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Division - La Saint-Patrick (B)

Trouvez chaque quotient.

.|.U_l
O &
I w
N

+1 +9 +8 +8 +4 +

7 63 64 32 4 36

I =
N O
—_
N
&
'S

+6 +9 +4 +9 +1 + 2 +

28 36 1 2 45

o
NN
NN
—_
)
TS
O
No)
w1
S
N
S

I w
o =)
—
o
)
o
w
[o0)
—
o))
[
S
—_
)

|
o0}
|
~J
|
N
.|.
NN
|
o
|
N0
|
o
|

w
N
ul
(@)
—_
NN
(\]
o
Ul
D
NN
Ul
S
—
o

I =
w N
&3
N
[
w
N
s
I~
w1
N
N
o~
w
N

=
N O
~
N
—_
@)
o
W
e
)
—
@)
[N
Ul
o)\

Joyeuse Féte de la Saint-Patrick - Mathslibres.com!

o3 o o o o6 o o3 o o6 o o e (0

€0 sl sl ol oo e sl el ©0

S e e e

@




63 sl sk sl ok offe ke vfe 5k o ke ofe ke 0

455942264924302524863

. N OF v+ A F OO O NV O IF T FTFTANANIF OO O O
m 3_ _ 5._. 3._. 1_ _ 5._. 1._.
(5}

5

= < OO0 O O O =[O O =[OV 0 0|+ F OOV F MO O N0 T
q 6._. 3_ | ol | 5._. 2._. 2._.
Q

=

g

= N OO ¥ (IO NIDNENF AITIND NN O FIN AN OFT M NSO
O O N < I - . N ™M . O
N

)

=

m N >N OO N O NN N SNAN AN F NN A NN O T
T o]« 5._. 1_ 3_ | 1_ 2_ 1._.
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